

Детско-юношеский спортивно-патриотический клуб «Гвардия Урала»



Патриотизм — нравственный и политический принцип, социальное чувство, содержанием которого является любовь к Отечеству и готовность подчинить его интересам свои частные интересы. Патриотизм предполагает гордость достижениями и культурой своей Родины, желание сохранять её характер и культурные особенности и идентификация себя (особое эмоциональное переживание своей принадлежности к стране и своему гражданству, языку, традициям) с другими членами народа, стремление защищать интересы Родины и своего народа.





- Наш клуб был открыт 15 февраля 2014г. ветераном Афганистана, а также воином-десантником 56 оДШБ Бережновым Александром Михайловичем, в памятную дату вывода войск из Афганистана.
- ▶ Воспитанники клуба занимаются общефизической, строевой, стрелковой, водолазной, воздушно-десантной подготовками. Развиваются духовно и физически. С открытия клуба, в клубе проходит набор детей с 5 до 7, с 7 до 11, с 11 до 18 лет. В клубе занимается 100 человек, весь тренерский состав клуба проходили срочную службу в войсках специального назначения в ВДВ.



Воспитанники регулярно посещают музеи Свердловской области: «Крылатая Гвардия», «Шурави», «Боевая слава Урала».







Воспитанники клуба посещали международную выставку вооружения, военной техники и боеприпасов «RUSSIAN ARMS EXPO 2015».





Мы проводим сборы 2 раза в год в легендарной 56-ой оДШБ (Десантно-штурмовой бригады) расположенной в г.Камышин в Волгоградской области.

Там мы изучаем строевую, тактическую, стрелковую, воздушно-десантную, общефизическую подготовку, специально и разведывательную подготовку подруководством действующих офицеров 56-ой оДШБ.







Наш клуб проводит занятия на полигоне «Ягодное» расположенный в п. Кедровое, там мы изучаем технические характеристики автомата Калашникова, так же проводим занятия по РХБЗ, общевойсковой, строевой и горную подготовку. В этих занятиях принимают участие наши родители, в конце каждого выезда мы играем в страйкбол со своими родителями. Так же в наших занятиях принимают участие клубы десантного профиля Свердловской области.











- ▶ Водолазная подготовка.
- ▶ На водолазной подготовке воспитанники изучают водолазное оборудование и погружению в воду.







▶ Воздушно-десантная подготовка.

Курсанты нашего клуба проходят воздушно-десантную подготовку, наземную, изучают парашютные системы: Д-6, Д-10.

Совершают прыжки с самолетов: АН-2, с высоты 1000 метров с 3-х секундной задержкой. Прыжки совершаются 3 раза в год.









► Клуб организовывает и проводит соревнования десантного профиля и участвовали в соревнованиях за этот год: Молодежная военно-патриотическая игра «Зарница» в г.Чита, «Полоса разведчика» полигон «Ягодное».





 Клуб открывает и принимает участие в открытии памятных табличек воинам погибшим в республике Афганистан, при контртеррористической операции в республике Чикерия









Слайд шоу приготовил:

воспитанник ДЮСПК «Гвардия Урала» - Анкушев Роман Рафигович.

Тел.:8-912-206-32-79. E-mail: romabrainoff@mail.ru



